

# 让社会主义核心价值观“抬头可见”“驻足可观” 我市打造主题文化街区

□记者 姬慧洋

**本报讯** 翰墨丹青映初心，影像聚焦讲故事。7月29日，记者获悉，为着力推动社会主义核心价值观日常化、形象化、生动化，我市以社会主义核心价值观主题文化街区建设为抓手，弘扬主旋律，传播正能量，让主流价值入心化行，提升社会文明程度。

一块块“道德名城”书画作品宣传牌引人驻足，无声中规范市民言行；一幅幅“魅力周口”摄影作品定格生活中的美好，生动讲述“周口好故事”。当日上午，在市城乡一体化示范区政通路社会主义核心价值观主题文化街区，不少市民在书画作品宣传栏前驻足观看。

“我觉得这种以书法的方式宣传效果很好，不仅展示了周口的文化底蕴，更让大家在潜移默化中学习了知识。我每天早上出门都能看到，慢慢我都能背下来，也对社会主义核心价值观的内容有了更深理解。”市民闫先生说。

夜灯初上，人和路社会主义核心价值观主题文化街区流光溢彩，不少外出散步的市民站在宣传栏处欣赏反映社会发展的摄影作品，让时光留下深刻记忆，感受社会发展进步的壮阔图景。“作为一名市民，我们应该践行好社会主义核心价值观，为‘道德名城、魅力周口’建设贡献自己的力量。”市民张贝贝说。

市城乡一体化示范区选择在环境

优美、群众活动集中、适宜营造氛围的街道打造主题街区，如在政通路（平安路至庆丰路段）打造书法艺术一条街，在人和路（平安路至庆丰路段）打造影像艺术一条街。在全长1400米的街道按照每隔50米的距离设置60块双面铁艺宣传栏，在设置上注重形式、色彩与市容环境和建筑风格协调统一，并配套设置夜景照明设施，突出夜景效果。“社会主义核心价值观和‘道德名城、魅力周口’的宣传不是一种形式，而是真真切切将正能量传递给市民。通过打造主题文化街区，将社会主义核心价值观和‘道德名城、魅力周口’以群众喜闻乐见的方式加以宣传，让群众能主动融入。

下一步，我们将以这两个街区的打造为基础，进一步丰富完善并及时更新街区所展示的内容，把握好宣传方向，跟紧时代步伐，发挥好阵地作用，在此基础上进一步开拓宣传思路、创新宣传方式、增强宣传效果，真正让社会主义核心价值观入脑入心。”示范区管委会副主任王磊说。

据了解，打造社会主义核心价值观宣传街区，是我市深入宣传社会主义核心价值观的一项举措。目前，全市各县市区正在逐步打造社会主义核心价值观主题文化街区，通过市县联动大力营造弘扬和践行社会主义核心价值观的浓厚氛围，深入推进“道德名城、魅力周口”建设。②18

## 八一游园成风景



昨日，市民在城区一角的八一游园内运动健身。近年来，我市弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统，因地制宜兴建一批集国防知识教育、红色文化学习、健身休闲娱乐为一体的双拥主题公园、游园，着力营造“军民鱼水一家亲”的浓厚双拥氛围。②15

记者 付永奇 摄

## 唱出精神气 展现新风采 周口市群众合唱大赛热情激昂

□见习记者 田亚楠

**本报讯** 喜迎二十大，欢乐进万家。7月29日晚，由中共周口市委宣传部、周口市文化广电和旅游局主办的“唱响新时代·韵律周口”周口市群众合唱大赛暨“唱响新时代，群星耀中原”河南省群众合唱大赛周口市选拔赛在市人民会堂隆重举行，来自全市各县区的10支合唱队进行了精彩表演。

《没有共产党就没有新中国》《复兴的力量》《十送红军》《祖国颂》《领航》《走向复兴》等一首首主题鲜明，紧扣时代的歌曲，唱出了人民群众对党和祖国的无限热爱之情，唱响了喜迎二十大的周口声音，表达了周口市上下建功新时代、奋进新征程的信心和豪情。选手们展现出了自己最佳的状态，用天籁般的音质、精准的节奏和饱满的热情，对曲目进行了完美演绎，展示了周口群众文化的特色和水平。

“今天非常开心能够参加这个活动，我和我的姐妹们排练了好久。”来自西华县文化馆红歌合唱团的董华是一名电影公司退休职工，平时就喜欢音乐和舞蹈，成立了红色文化艺术团，和姐妹们一起唱歌、跳舞，传播红色文化，弘扬正能量。“虽然我们团刚成立不久，但已经有几个节目正在排练了，接下来我们会进行巡演，展示我们这些退休职工的风采。”

据了解，本次活动采用10分制，由前3个表演团队结束一起打分，然后依次进行。每支参赛团队表演2个作品，取最高成绩保留分数并参与最终评比。③2

## 扶沟县关于划定部分区域为高风险区域的通告

我在7月29日对集中隔离人员核酸检测中发现1例初筛阳性，经县疾控中心复核及专家组会诊，诊断为无症状感染者。目前，流调溯源、人员管控、核酸检测、环境消杀等工作正在有序进行。根据疫情防控需要，按照国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》和省相关规定，自2022年7月29日12时起，对扶沟县辖区内部分区域进行风险

调整，落实相应管控措施。现将相关事项公告如下：

### 一、高风险区

吕潭乡葛岗行政村齐桥自然村

### 二、低风险区

除高风险区域以外的其他区域。

高风险区执行“足不出户、上门服务”等封控措施，

中风险区执行“人不出区、错峰取物”等管控措施，低风险区实行个人防护，避免聚集防控措施。非必要不离(入)扶，确需离扶须持24小时内核酸检测阴性证明，入扶须持48小时内核酸检测阴性证明。

以上区域范围和管控要求将根据疫情防控形势变化适时调整。

扶沟县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部  
2022年7月29日

## 扶沟县关于寻找初筛阳性病例密接人员的紧急提醒

7月29日，扶沟县在对重点人员核酸筛查中发现1例初筛阳性人员，并初步排查活动轨迹场所，迅速进行了严格管控，现将主要活动轨迹场所通报如下，紧急寻找密切接触人员。

7月20日，在吕潭乡齐桥村内活动；

7月21日，7:30左右从吕潭乡齐桥村出发，8:39左右到达江村镇江村街，在3个摊位购买水果；9:30左右到达江村镇李田行政村侯庄村妹妹家；15:00左右与妹妹在江村镇大十字街小吃摊出摊（卖炸串、烤冷面）；15:40左右在江村街服装店购物；19:30左右小吃摊收摊后在江村镇李田行政村侯庄村超市购物；

7月22日，14:00左右在包屯镇红遍天购物广场购

物；

7月23日，10:00左右到吕潭乡尚村岗村红遍天购物广场购物；10:15左右到吕潭乡尚村岗村盈盈童装购物；

7月24日至25日，在吕潭乡齐桥村内活动；

7月26日，6:00左右在吕潭乡齐桥村十字街路口进行核酸检测（阴性）；

7月27日，在吕潭乡齐桥村内活动；

7月28日，转送至集中隔离点。

请在以上时间节点及以后到过上述活动场所的所有人员，第一时间停止一切外出活动，立即向所在村（社区）、单位报告，并配合落实隔离管控、核酸检测等措施。凡是瞒报、漏报、逃避疫情防控措施等情形、造成严重后果的，将依法依规追究相关责任。

请广大群众严格遵守疫情防控相关规定，坚持“戴口罩、勤洗手、常通风、不扎堆、不聚集、一米线”等良好卫生习惯，主动配合落实核酸检测、健康监测等防控措施，时刻关注自己和家人的健康状况，一旦出现发热、干咳、咽痛、嗅（味）觉减退、腹泻等症状，第一时间向村（社区）报告，及时到就近的发热门诊就诊。同时，坚持不造谣、不信谣、不传谣，切勿相信非官方渠道出现的疫情相关的不实信息，更不要编造、发布不实信息，公安部门将对编造、散布谣言、扰乱公共秩序等违法行为进行严厉打击。

扶沟县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室  
2022年7月29日